智浪教育-普惠英才
应用题复习专题
不等式和几何类型

不等式
例1. (2010 内蒙古鄂尔多斯市) 在实施“中小学校舍安全工程”之际，某市计划对
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、两类学校的校舍进行改造，根据预算，改造一所
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类学校和三所
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类学校的校舍共需资金480万元，改造三所
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类学校和一所
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类学校的校舍共需资金400万元．

（1）改造一所
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类学校的校舍和一所
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类学校的校舍所需资金分别是多少万元？

（2）该市某县
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、
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两类学校共有8所需要改造．改造资金由国家财政和地方财政共同承担，若国家财政拨付的改造资金不超过770万元，地方财政投入的资金不少于210万元，其中地方财政投入到
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、
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两类学校的改造资金分别为每所20万元和30万元，请你通过计算求出有几种改造方案，每个方案中
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、
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两类学校各有几所．
反馈1. (2010 广东省茂名市) 我市某商场为做好“家电下乡”的惠民服务，决定从厂家购进甲、乙、丙三种不同型号的电视机108台，其中甲种电视机的台数是丙种的4倍，购进三种电视机的总金额不超过147 000元，已知甲、乙、丙三种型号的电视机的出厂价格分别为1 000元/台，1 500元/台，2 000元/台．
（1）求该商场至少购买丙种电视机多少台？                              

（2）若要求甲种电视机的台数不超过乙种电视机的台数，问有哪些购买方案？
反馈2. (2010 黑龙江省哈尔滨市) 君实机械厂为青扬公司生产
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、

两种产品，该机械厂由甲车间生产
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种产品，乙车间生产
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种产品，两车间同时生产．甲车间每天生产的
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种产品比乙车间每天生产的
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种产品多
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件，甲车间
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天生产的
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种产品与乙车间
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天生产的
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种产品数量相同．

（1）求甲车间每天生产多少件
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种产品？乙车间每天生产多少件
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种产品？

（2）君实机械厂生产的
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种产品的出厂价为每件
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元，
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种产品的出厂价为每件
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元．现青扬公司需一次性购买
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、

两种产品共
[image: image32.wmf]80

件，君实机械厂甲、乙两车间在没有库存的情况下只生产
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天，若青扬公司按出厂价购买
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两种产品的费用超过
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元而不超过
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元．请你通过计算为青扬公司设计购买方案．

几何类型

例1. (2010 辽宁省本溪市) 一艘轮船向正东方向航行，在A处测得灯塔P在A的北偏东60°方向上，航行40海里到达B处，此时测得灯塔P在B的北偏东15°方向.

（1）求灯塔P到轮船航线的距离PD是多少海里（结果保留根号）？

[image: image1.wmf]A

（2）当轮船从B处继续向东航行时，一艘快艇从灯塔P处同时前往D处，尽管快艇速度是轮船速度的2倍，但快艇还是比轮船晚15分钟到达D处，求轮船每小时航行多少海里？（结果精确到个位，参考数据：
[image: image37.wmf]3

≈1.73）
                            ___________________________________________________________________________________________________
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反馈3. (2010 云南省昆明市) 热气球的探测器显示，从热气球A处看一栋高楼顶部的仰角为45°，看这栋高楼底部的俯角为60°，A处与高楼的水平距离为60m，这栋高楼有多高？（结果精确到0.1m，参考数据：
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»»

）

反馈4. (2010 广西贺州市) 阳光明媚的一天，数学兴趣小组的同学测量学校旗杆AB的高度（如图），发现旗杆AB的影子刚好落在水平面BC和斜坡的CD上，其中BC=48米，CD=4米，斜坡CD的坡角为27°．同一时刻，测得高为1米标杆的影长是2.5米．求出旗杆AB的高度？ (结果精确到0.01米)
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